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PAUTA Nº. 028 - SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE ABAETETUBA, 
REALIZADA EM 09 DE AGOSTO DE 2023. 
 
 

ORDEM DO DIA: 

PROJETOS: 

 

1. PROJETO DE LEI Nº.017/2023 – INICIATIVA DO VEREADOR GILBERTO COSTA – 

INCLUI O DIA DO GRUPO ARIMATÉIA NO CALENDÁRIO OFICIAL DA CIDADE DE 

ABAETETUBA/PA – (2ª DISCUSSÃO E VOTAÇÃO); 

 
2. PROJETO DE LEI Nº.038/2023 – INICIATIVA DO VEREADOR CRISTIANO LOPES – 

INSTITUI O DIA MUNICIPAL DO BATEDOR DE AÇAÍ NA CIDADE DE ABAETETUBA E DÁ 

OUTRAS PROVIDÊNCIAS – (2ª DISCUSSÃO E VOTAÇÃO); 

 
3. PROJETO DE LEI Nº.039/2023 – INICIATIVA DA VEREADORA JOCIANE DIAS – JÔ 

DIAS – CONSIDERA DE UTILIDADE PÚBLICA A ASSOCIAÇÃO DESPORTIVA E 

BENEFICENTE FOX JÚNIOR E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS – (2ª DISCUSSÃO E 

VOTAÇÃO) 

 
    PROPOSIÇÕES: 

1. PROPOSIÇÃO Nº.208/2023 – INICIATIVA DO VEREADOR GELCINEY MATOS – GEL 

- O QUAL REQUER QUE A MESA EXECUTIVA DA CASA, ENVIE EXPEDIENTE A 

EXCELENTÍSSIMA PREFEITA MUNICIPAL, SENHORA FRANCINETI MARIA RODRIGUES 

CARVALHO E A SECRETÁRIA DE OBRAS CAROLINA SIMÕES, SOLICITANDO 

SERVIÇOS DE LIMPEZA, ATERRAMENTO, TERRAPLENAGEM E ASFALTAMENTO DA 

TRAVESSA JOÃO FIGUEIREDO NO BAIRRO DA ANGÉLICA; 

 

2. PROPOSIÇÃO Nº.209/2023 – INICIATIVA DO VEREADOR CRISTIANO LOPES - O 

QUAL REQUER QUE A MESA EXECUTIVA DA CASA, ENVIE EXPEDIENTE A 

EXCELENTÍSSIMA PREFEITA MUNICIPAL, SENHORA FRANCINETI MARIA RODRIGUES 

CARVALHO, SOLICITANDO A CONSTRUÇÃO DE UM TERMINAL RODOVIÁRIO 
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MUNICIPAL PARA O DISTRITO DE BEJA; 

 
3. PROPOSIÇÃO Nº.210/2023 – INICIATIVA DO VEREADOR GILVALDO QUARESMA - 

O QUAL REQUER QUE A MESA EXECUTIVA DA CASA, ENVIE EXPEDIENTE A 

EXCELENTÍSSIMA PREFEITA MUNICIPAL, SENHORA FRANCINETI MARIA RODRIGUES 

CARVALHO, SOLICITANDO A REFORMA DA ESCOLA CÔNEGO LUÍS VARELA, PARA 

FINS DE PROPORCIONAR UM LUGAR MAIS DIGNO PARA OS ALUNOS; 

 
4. PROPOSIÇÃO Nº.211/2023 – INICIATIVA DO VEREADOR FERNANDES ANSELMO 

– SABIÁ - O QUAL REQUER QUE A MESA EXECUTIVA DA CASA, ENVIE EXPEDIENTE A 

EXCELENTÍSSIMA PREFEITA MUNICIPAL, SENHORA FRANCINETI MARIA RODRIGUES 

CARVALHO, SOLICITANDO QUE AUTORIZE A SECRETARIA MUNICIPAL DE OBRAS A 

REALIZAR SERVIÇOS DE LIMPEZA E ATERRAMENTO DO RAMAL URUBUPUTAUA; 

 

5. PROPOSIÇÃO Nº.212/2023 – INICIATIVA DA VEREADORA MADALENA SILVA - A 

QUAL REQUER QUE A MESA EXECUTIVA DA CASA, ENVIE EXPEDIENTE A 

EXCELENTÍSSIMA PREFEITA MUNICIPAL, SENHORA FRANCINETI MARIA RODRIGUES 

CARVALHO, A SECRETARIA MUNICIPAL DE ASSISTÊNCIA SOCIAL E  OUTRAS, QUE 

FOREM DE COMPETÊNCIA, SOLICITANDO A RESOLUÇÃO DOS SERVIÇOS COMO: 

AMPLIAÇÃO, MANUTENÇÃO E ADESÃO DE NOVOS MATERIAIS DO ESPAÇO DE 

ACOLHIMENTO DE CRIANÇAS E ADOLESCENTES, BEM COMO, A INSTALAÇÕES E 

CONTRATAÇÕES DE SERVIDORES, COM A FINALIDADE DE GARANTIR QUE AS 

CRIANÇAS VIVAM COM DIGINIDADE E OS SERVIDORES TRABALHEM COM AS 

CONDIÇÕES DIGNAS QUE MERECEM; 

 

6. PROPOSIÇÃO Nº.213/2023 – INICIATIVA DO VEREADOR EZEQUIEL DAS 

CAMPANHAS - O QUAL REQUER QUE A MESA EXECUTIVA DA CASA, ENVIE EXPEDIENTE 

A EXCELENTÍSSIMA PREFEITA MUNICIPAL, SENHORA FRANCINETI MARIA 

RODRIGUES CARVALHO E A SECRETARIA MUNICIPAL DE OBRAS, SOLICITANDO QUE 

REALIZE SERVIÇOS DE TERRAPLENAGEM, PAVIMENTAÇÃO ASFÁLTICA E 
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CONSTRUÇÃO DE MEIO-FIO NA RUA NOVA LIBERDADE (COMPASA), BAIRRO SÃO 

LOURENÇO; 

 
7. PROPOSIÇÃO Nº.214/2023 – INICIATIVA DO VEREADOR GILBERTO COSTA- O 

QUAL REQUER QUE A MESA EXECUTIVA DA CASA, ENVIE EXPEDIENTE A 

EXCELENTÍSSIMA PREFEITA MUNICIPAL, SENHORA FRANCINETI MARIA RODRIGUES 

CARVALHO E A SECRETARIA MUNICIPAL DE OBRAS, SOLICITANDO A REALIZAÇÃO 

DE SERVIÇOS DE ILUMINAÇÃO PÚBLICA, ASFALTO E MEIO FIO DA ALAMEDA 

FRANCISCO MARQUES, BAIRRO FRANCILÂNDIA; 

 
8. PROPOSIÇÃO Nº.215/2023 – INICIATIVA DO VEREADOR ALUÍSIO CORRÊA - O 

QUAL REQUER QUE A MESA EXECUTIVA DA CASA, ENVIE EXPEDIENTE A 

EXCELENTÍSSIMA PREFEITA MUNICIPAL, SENHORA FRANCINETI MARIA RODRIGUES 

CARVALHO E A SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO, SOLICITANDO A REFORMA 

INTERNA E EXTERNA DA ESCOLA SANTO ANTÔNIO, NA LOCALIDADE RIO MOJÚ-MIRI; 

 
9. PROPOSIÇÃO Nº.216/2023 – INICIATIVA DA VEREADORA JOCIANE 

BITTENCOURT DIAS – JÔ DIAS- A QUAL REQUER QUE A MESA EXECUTIVA DA CASA, 

ENVIE EXPEDIENTE A EXCELENTÍSSIMA, SENHORA PREFEITA MUNICIPAL 

FRANCINETI MARIA RODRIGUES CARVALHO E SECRETARIA MUNICIPAL DE OBRAS, 

SOLICITANDO A REALIZAÇÃO DE SERVIÇOS DE TERRAPLENAGEM E 

ASFALTAMENTO DA RUA SÃO FRANCISCO, NO BAIRRO SANTA CLARA; 

 
10. PROPOSIÇÃO Nº.217/2023 – INICIATIVA DO VEREADOR ELDER SILVA - EDINHO 

DO TRANSPORTE - O QUAL REQUER QUE A MESA EXECUTIVA DA CASA, ENVIE 

EXPEDIENTE A EXCELENTÍSSIMA PREFEITA MUNICIPAL, SENHORAB FRANCINETI 

MARIA RODRIGUES CARVALHO E SECRETARIA MUNICIPAL DE OBRA, SOLICITANDO 

A INSTALAÇÃO DE UMA FAIXA ELEVADA DE TRAVESSIA DE PEDESTRES, 

JUNTAMENTE COM SINALIZAÇÃO SEMAFÓRICA EM FRENTE TERMINAL RODOVIÁRIO 

MUNICIPAL DE ABAETETUBA; 
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11. PROPOSIÇÃO Nº.218/2023 – INICIATIVA DO VEREADOR REGINALDO MOTA – 

REGI MOTA - O QUAL REQUER QUE A MESA EXECUTIVA DA CASA, ENVIE EXPEDIENTE 

CONVIDANDO A EXCELENTÍSSIMA PREFEITA MUNICIPAL FRANCINETI MARIA 

RODRIGUES CARVALHO, AO SECRETÁRIO MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO, SENHOR 

JEFFERSON FELGUEIRAS, A EMPRESA (M.W.V) PRESTADORA DE SERVIÇOS DA 

SEMEC RESPONSÁVEL PELO TRANSPORTE FLUVIAL DOS ESTUDANTES 

RIBEIRINHOS E AO CHEFE RESPONSÁVEL PELAS ATIVIDADES DOS RABETEIROS 

PARA PRESTAREM ESCLARECIMENTOS A RESPEITO DE QUESTÕES RELACIONADAS 

AO TRANSPORTE ESCOLAR FLUVIAL DO MUNICÍPIO DE ABAETETUBA E A ATUAL 

SITUAÇÃO DA CATEGORIA (COMBUSTÍVEL, VALORES E OUTROS);  

  

12. PROPOSIÇÃO Nº.219/2023 – INICIATIVA DO VEREADOR MAX WILLIAM FARIAS - 

O QUAL REQUER QUE A MESA EXECUTIVA DA CASA, ENVIE EXPEDIENTE A 

EXCELENTÍSSIMA PREFEITA MUNICIPAL FRANCINETI MARIA RODRIGUES CARVALHO 

E A SECRETARIA MUNICIPAL DE OBRAS, SOLICITANDO A REALIZAÇÃO DOS 

SERVIÇOS DE TERRAPLENAGEM E PAVIMENTAÇÃO ASFÁLTICA  DA TRAVESSA SÃO 

SEBASTIÃO II, LOCALIZADA NO BAIRRO SÃO SEBASTIÃO. 

 

PLENÁRIO DA CÂMARA MUNICIPAL DE ABAETETUBA, “MÁRIO FERREIRA FONSECA”, 

EM 07 DE AGOSTO DE 2023. 


